

## В Бердянске обокрали горловчанина. Мужчина оставил в машине добра на 50 тысяч гривен

Горловский Медиа Портал  
08.07.10 12:31

---



В Бердянске у жителя Горловки "обчистили" автомобиль. Из принадлежащего ему «Hyundai» выкрали: документы - личные и на машину, ювелирные изделия, некоторые из которых были инкрустированы бриллиантами, деньги в валюте и гривнах, дорогостоящие часы. Общая сумма ущерба — 50 тысяч гривен.

Кража предположительно произошла с одиннадцати дня до восьми вечера, сообщают ["Бердянские Ведомости"](#)

. По всей видимости, все свое богатство отдыхающий оставил в машине, чтобы его не обокрали на пляже. Но и тут не повезло...